



儿童安全座椅强制性标准7月实施,记者调查发现——

20辆私家车均无“儿童专座”

本报枣庄6月15日讯(见习记者黄永非)儿童安全座椅强制性国标已经通过国家相关部门审批,即将于7月1日正式实施。近日,记者走访发现,枣庄大部分私家车都没有安装儿童安全座椅。

随着生活水平的提高,很多人都购买了汽车,但记者采访中发现,很少有人留意过儿童乘车保护问题,甚至一些家长的做法已经危及孩子的安全。

10日上午,记者在枣庄市实验幼儿园门口随机观察了20辆接送孩子的私家车,这些车都没有安装儿童安全座椅。多数家长表示,汽车主要是在市区跑,速度不快,没什么安全隐患,没必要安装儿童座椅。而且儿童座椅价格较高,

用不了几年就不需要了,不值得安装。

随后,记者走访了枣庄市几家汽车用品公司,工作人员告诉记者,由于没人买,他们店里不卖儿童安全座椅。

记者又来到枣庄市解放路一大型超市,工作人员表示,超市只卖一种牌子的儿童安全座椅,而且由于需求量很小,他们超市进货时只进了一个。在此附近的另一家汽车用品店,服务员告诉记者,店铺开张两年来仅卖出去4个儿童安全座椅。

枣庄市质监部门有关负责人表示,国外大都有儿童乘车安全方面的法律法规,我国制定相关法规也是必然趋势。毕竟,在汽车发生撞击时,如果儿童坐在安全座椅上,能减轻碰撞的力度。



自办画展

6月14日,枣庄市山亭区凫城乡马头小学的学生们在观看食品安全知识作品。当日,该小学开展了“食品安全知识绘画展”和“拒绝零食从我做起”签字活动,让学生们从小树立起远离不安全食品的自我保护意识。

见习记者 李泳君 通讯员 王启蒙 摄

婴儿被玩具夹住手指

滕州消防成功施救

本报枣庄6月15日讯(见习记者李泳君 通讯员李龙)6月7日晚20时,滕州一不满周岁的婴儿玩玩具时,左手拇指被夹住,无法取出,情况危急。滕州消防大队接警后,成功施救,孩子已无大碍。

到达现场后,消防官兵发现,婴儿的左手拇指被夹在一个圆形玩具的小孔里,孩子不停地大声哭喊。救援人员细心观察发现,这个玩具外形犹如一个圆球,里侧有很多孔眼,婴儿的拇指被夹在一个孔眼里,且卡得很紧,小手已被划破,如果不立即脱险,将对婴儿手指造成永久伤害。

见此情况,消防官兵决定使用绞剪实施救助,救援官兵用手托住剪头

小心翼翼地将玩具剪断后,发现婴儿手指仍不能抽出。随后,官兵用手从玩具缝隙处往两侧掰,并迅速将螺丝刀插进缝隙中。官兵利用钳子夹住玩具,同时用螺丝刀撬动玩具,不到5分钟的时间,玩具就变成了两半。经过消防官兵的努力,婴儿手指终于被取出,婴儿家人立即将婴儿送往医院接受治疗。

消防部门提醒,家长在遇到类似情况时一定要保持冷静,并及时拨打“119”火警电话寻求援助。另外,消防部门还呼吁家长要对小孩做好安全教育工作,携带小孩外出时,不要让小孩单独在活动门窗附近玩耍,防止夹手事故的发生,确保小孩的安全。

想盖新房被公婆拒绝

一女子赌气烧了老宅子

本报枣庄6月15日讯(见习记者徐萌)一妇女婚后长时间和公婆同住,矛盾重重,其在婆家老宅子处盖新房未获允许后,竟然一把火将老宅子点着了。

6月14日上午9时许,滕州市公安局界河派出所接到群众报警,界河镇某村一房屋着火,家中无人。派出所民警及消防队员迅速赶赴现场,组织灭火。火势被及时控制,没有波及邻居。民警对起火原因进行现场勘查发现,这次火灾属于蓄意放火,而放火的人竟是房主的儿媳陆萍。

据悉,由于丈夫在外打工,今年31岁的陆萍则带着5岁的儿子和1岁多

的女儿与公婆及未结婚的小叔子同住。一大家子人住在一起免不了磕磕碰碰,特别是近几年,陆萍因结婚多年却没有属于自己的房子,多次与公婆吵架。

就在不久前,公婆突然要分家,老两口商量决定将村东头的老宅子给陆萍。老宅子位于村子的中心街上,地势优越,可做门面房,陆萍对这个房子也是垂涎已久。可是因老宅子破烂不堪,陆萍便要求公婆出钱盖间新房,双方因此不欢而散,陆萍一气之下回了娘家。10日上午,陆萍回到老宅子,发现屋内有公婆的衣服被子等物品,认为公婆想反悔,要收回房子,便赌气将老宅子点燃。

目前,陆萍已被刑事拘留。

打开视频,“同学”要借钱

原来这是骗子的新花招

本报枣庄6月15日讯(见习记者李焱)利用QQ骗钱已经被多数市民知晓,但是市民李先生却险些被骗,而这次,骗子不但利用网络聊天工具,还运用了网络视频的新技术。

6月15日中午,刚刚吃过饭的李先生打开了电脑,习惯性地登录了QQ。很快,一位大学同学开始跟他聊天。

相互寒暄了几句以后,该同学要求其帮忙,说现在急需给一朋友汇款,要李先生帮忙。李先生当时就产生了怀疑,并质疑对方的身份。然而对方却很镇定,发出了与李先生视频的要求,李先生接受视频请求后发现,对方真的是自己的同学。于是,李先生决定帮同学汇款。

正当李先生准备去汇款时,其同事建议他先给这位同学打电话确认下,李先生感觉有道理,便给同学打了电话。

然而同学的回答却让李先生惊出一身冷汗。原来他的同学并没有上网,也没有要求李先生汇款。李先生将事情叙述了一遍后,该同学想到,前几天,他上网时接受了一名陌生人的好友申请,并且与其进行了视频聊天,后来他的账号就被盗了。估计是对方录制了视频聊天的图像,并且盗取了其的账号,然后进行诈骗。

当李先生再次向对方发出质疑时,对方迅速关闭了视频并且下线。

李先生在此提醒广大市民,如果有人在网上要求汇款等,一定要先核实,以免上当受骗。

男人到中年 为啥怕老婆

“植物伟哥”帮男人自强自信

林伟原来在同事朋友间的形象并不好,整天没精神,总是一付蔫蔫的样子。但近段时间,林伟突然变了一个人似的,精神十足,总是一付谈笑风生的样子。

他毫不避讳地跟别人讲:“听说过‘植物伟哥’吗?一种从非洲补肾脏蔬菜黄秋葵中纯植物提取的高品质男性健康品!它能够全面提升男人的精力、体力,当然,顾名思义,也能大幅度地提升男人两性方面的能力。不瞒你说,我吃了有一段时间了,以前我在老婆面前有点儿抬不起头,但现在我非常自信,老婆也对我非常满意,刚开始是我偷偷地买,现在是她主动给我买!”

由于林伟勤奋、能干、反应敏捷,老板已经将他提拔为部门经理。

一粒管三天 没有任何副作用

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾脏蔬菜黄秋葵中浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度和男性器官的微血管活性会大大增加,这就意味着你的男性能力将突飞猛进。

“植物伟哥”还有诸多

作用: 活化脑部微血管的作用,让您服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;

活化皮肤微血管的作用,可以使您的皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻……

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似效果感到疑惑不解。

药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连一点点脸红心跳的不良反应都不会有。”

“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色安全有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:“效果非同一般,吃一粒就可延绵三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,久违的晨勃现象又回来了!”

事业有成的中年企业家黄先生从来不掩饰他怕老婆的毛病。他说:“我有一个好老婆,我爱她才怕她!一直让我揪心的是,这几年只



顾忙事业,精力有限,没能好好地照顾她!好在朋友送给我几盒‘植物伟哥’,效果真的不错。我现在精力旺盛,老婆直夸我能干!”

打电话免费体验 购产品特大优惠

现在,您可以通过以下两种方式索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+ZZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。

相关链接:

黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C、以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜,更多国家把其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”。